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A. Feladatok

1. Legyen f(x):= y/arcsin(z + 3 — |z + 2|). Hatdrozza meg a fiiggvény értelmezési tarto-
manyat és értékkészletét! (7 pont)
2. Szamolja ki az alabbi hatarértékeket: (6-+6 pont)

x — sin 2%

a) vn(v2n+1—+v2n—1) (n — o) b) 5§ 2173 (x — 0)
3. Hol konvergens a > n-e ™" fligvénysor? (7 pont)
n=1

4. Abrézolja a tg(arctgx) és az arctg(tgz) fiiggvényeket! (7 pont)
5. Legyen f(z) := H%gm Hol folytonos? Vizsgélja a jellegzetes limeseket, vazlatosan
abrazolja a fiiggvényt! (9 pont)

B. Definicidk, tételek (6 x 4 pont)

1. Mit jelent az, hogy az f fiiggvény jobboldali hatarértéke az a helyen ¢? (Mindkét
definiciét adja meg!)

2. Definidlja a H C R szamhalmaz supremumat (a formalis definiciét adja meg)!
Definidlja az adott f fiiggvény inverzét!

Mondja ki a Leibniz-féle kritériumot!

Mondja ki a (sorozatokra vonatkozd) Cauchy-féle kritériumot!

Mondja ki a Cauchy—Hadamard tételt!

C. Tovabbi kérdések (4 x 6 pont)

S e

1. Definicié szerint (kiiszobszdmkereséssel) igazolja, hogy (24 L)~ — 0 !

2. Fogalmazza meg (pozitiv, allité formaban), mit jelent az, hogy az f fliggvény nem
egyenletesen folytonos az I C Dy intervallumon!

3. Adjon példat olyan f: R — R fiiggvényre, amelyre f(z + L) — f(z), ha n — oo, de f
nem folytonos z-ben!

4. Adjon példét olyan sorozatra, amelynek végtelen sok (kiilonb6z6) torlédési pontja van!

Ugyeljen a megfelel$ indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszko6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy egy lapos, kézzel irott képletgytijtemény.

J6 munkat!



